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Intenzív fejlesztő nyílt nap – A szivárvány nyomában 

2026. április 20.  

 

Az RRF-1.2.4 pályázat keretében az FMPSZ Székesfehérvári Tagintézménye a Pedagógiai 

Szakszolgálatok Hete programsorozat részeként 2026. április 20-án 9:00–10:30 között 

valósította meg „Intenzív fejlesztő nyílt nap – A szivárvány nyomában” című programját a Fejér 

Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Palotai úti telephelyén (8000 Székesfehérvár, Palotai út 

52.). 

A rendezvény elsődleges célja az volt, hogy a fejlesztésben részt vevő gyermekek és szüleik 

kötetlenebb, támogató légkörben kapcsolódhassanak egymáshoz, miközben a szakemberek 

olyan játékos, otthon is alkalmazható fejlesztő tevékenységeket mutatnak be, amelyek 

hozzájárulnak a gyermekek készségeinek fejlődéséhez. A program játszóház jelleggel, négy 

helyszínen, körforgó rendszerben valósult meg, a korosztály szerint kialakított csoportok 20 

percenként váltották egymást az egyes állomások között. 

A tornatermi foglalkozás közös, körben ülős köszönéssel és szivárványos mondókával indult, 

amelyet szivárványernyő használatával végzett mozgásos és zenés labdajátékok követtek. A 

csoport ezt követően két részre oszlott: az egyik csoport akadálypályán (muffik, 

szivárványalagút, mászóka, csúszda) fejlesztette nagymozgását, míg a másik csoport tükör 

előtti manipulációs feladatokat végzett, például színpárosítást és finommotorikát fejlesztő 

eszközhasználatot. 

A szenzoros teremben kutyával asszisztált foglalkozás zajlott, amely során a gyermekek 

utánmondásos és mozgásutánzásos játékokban vettek részt, valamint különböző taktilis 

ingerekkel ismerkedtek meg. A program részeként tenyérnyomatot készítettek, szenzoros 

dobozok segítségével vizuális és tapintási élményeket szereztek, valamint fény- és világító 

eszközöket is kipróbálhattak. A tevékenységet színes gyümölcsök és zöldségek közös kóstolása 

egészítette ki. 

A dramatikus játékok helyszínén a „Bogyó és Babóca: Szivárvány” című mese feldolgozása 

történt, amely során a gyermekek énekkel, mozgással és gesztusokkal kísérve aktívan 

kapcsolódtak be a történetbe. A foglalkozás során a nagymozgásos fejlesztés is megjelent 

különböző eszközös játékokkal. 

A kézműves teremben ujjbemelegítő mondókák és dalok után finommotorikát és szem-kéz 

koordinációt fejlesztő tevékenységek zajlottak. A gyermekek többek között papírcsíkok 

ragasztásával, krepp-papír tépésével és formázásával, pipettás festéssel, valamint zsírkrétás 

színezéssel készítettek szivárvány tematikájú alkotásokat. 
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Az eseményen összesen 27 gyermek és 45 felnőtt vett részt. A visszajelzések egyértelműen 

pozitívak voltak: a szülők értékelték a bemutatott, otthon is alkalmazható fejlesztési 

lehetőségeket, míg a szakemberek számára hasznos tapasztalatot jelentett a gyermekek és 

szüleik közötti interakciók megfigyelése. A program sikeresen járult hozzá a családok 

bevonásához, a fejlesztési folyamatok átláthatóbbá tételéhez, valamint a partnerség 

erősítéséhez. 

 

  

  

  


